



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO

EDITAL Nº 480 DE 28 DE JUNHO DE 2017
RETIFICA O EDITAL Nº 476 DE 27 DE JUNHO DE 2017

A DIRETORA DE ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO, no uso de suas atribuições delegadas pela Portaria nº 4568, de 08/12/2015 retifica o Edital conforme abaixo:

Tabela 2 - Formação Exigida: onde se lê:

- Licenciatura Plena em Ciências Sociais; **OU**
- Licenciatura Plena em Sociologia, com Pós-Graduação *lato sensu* em nível de Especialização (nos moldes da Resolução 01 de 08 de junho de 2007 do Conselho Nacional de Educação) em qualquer área; **OU**
- Licenciatura Plena em Sociologia, com Pós-Graduação *stricto sensu* (Mestrado ou Doutorado) em qualquer área.

Leia-se:

- Licenciatura Plena em Ciências Sociais ou Licenciatura Plena em Sociologia. Para todas as formações exigidas é necessário:
 - Pós-Graduação *lato sensu* em nível de Especialização (nos moldes da Resolução 01 de 08 de junho de 2007 do Conselho Nacional de Educação) em qualquer área; **OU**
 - Pós-Graduação *stricto sensu* (Mestrado ou Doutorado) em qualquer área.

Das Inscrições: onde se lê:

3.1. As inscrições deverão ser realizadas pessoalmente no Câmpus em que o candidato concorre à vaga, no período de xx/xx a xx/xx/2017 (somente dias úteis) das xh às xxh.

Leia-se:

3.1. As inscrições deverão ser realizadas pessoalmente no Câmpus em que o candidato concorre à vaga, no período de 28/06 a 11/07/2017 (somente dias úteis) das 13h às 18h.

LIGIA PORTO ALEXANDRE